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Étude en ligne sur 17 jours du 6 au 23 avril 

“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

204 
participants 

Chef de 
Produit 

82 

Direction 
Marketing 

40 

Direction 
Générale 

19 

Prestataires 
63 



Le périmètre des fonctions du Chef de Produit est-il clair pour vous ? 

“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

OUI 
77% 

NON 
23% 

Chef de 
Produit 

Direction 
Marketing 

Direction 
Générale Prestataires 

OUI : 63 % 
NON : 37 % 

OUI : 93 % 
NON : 7 % 

OUI : 75 % 
NON : 25 % 

OUI : 66 % 
NON : 34 % 



“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

Est-ce un métier en évolution ou en révolution ? 

évolution  
59 % 

révolution  
41 % 

Chef de 
Produit 

Direction 
Marketing 

Direction 
Générale Prestataires 

Évolution : 61 % 
Révolution : 39 % 

Évolution : 72 % 
Révolution : 28 % 

Évolution : 44 % 
Révolution : 56 % 

Évolution : 53 % 
Révolution : 47 % 



“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

Les Chefs de Produit sont-ils formés aux évolutions du digital ? 

Chef de 
Produit 

Direction 
Marketing 

Direction 
Générale Prestataires 

OUI : 24 % 
NON : 76 % 

OUI : 26 % 
NON : 74 % 

OUI : 27 % 
NON : 73 % 

OUI : 13 % 
NON : 87 % 

OUI 
23 % 

NON 
77 % 



“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

Diriez-vous que le poste de Chef de Produit a encore un avenir ? 

Chef de 
Produit 

Direction 
Marketing 

Direction 
Générale Prestataires 

OUI : 84 % 
NON : 16 % 

OUI : 91 % 
NON : 9 % 

OUI : 90 % 
NON : 10 % 

OUI : 81 % 
NON : 19 % 

OUI 
85 % 

NON 
15 % 



“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

“A la recherche du brief perdu...”, 
les bonnes règles pour réussir un brief. 



Un Chef de Produit sait-il gérer un brief ? 

“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

Chef de 
Produit 

Direction 
Marketing 

Direction 
Générale Prestataires 

OUI : 83 % 
NON : 17 % 

OUI : 79 % 
NON : 21 % 

OUI : 69 % 
NON : 31 % 

OUI : 33 % 
NON : 67 % 

OUI 
65 % 

NON 
 35 % 



“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

Les prestataires savent-ils prendre un brief ? 

Chef de 
Produit 

Direction 
Marketing 

Direction 
Générale Prestataires 

OUI : 79 % 
NON : 21 % 

OUI : 74 % 
NON : 26 % 

OUI : 69 % 
NON : 31 % 

OUI : 88 % 
NON : 12 % 

OUI 
79 % 

NON 
21 % 



Le brief du côté prestataires… 

10 
questions 

“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

en face/face : 67%  
par mail : 33% 

1 Prise de brief ? 

OUI : 30% 
NON : 70% 

2 
Aviez-vous une idée claire 
de la demande avant le Rdv ? 

Annonceur : 
Chef de produit : 100% 
Responsable Marketing : 50% 
Responsable achats : 40% 
Réglementaire : 10% 
Médical : 10%  

3 Les personnes présentes 
au brief ? 

Agence : 
Responsable commercial : 100% 
(souvent plusieurs personnes dont DG ou PDG) 
Médical : 20% 
Consultant : 10%  …



“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 

Le brief du côté prestataires… 

de 3 à 9 / moyenne 5,8  … 4 Clarté de la demande 
sur une échelle de 1 à 10 ? 

de 2 à 7 / moyenne 2,8  5 Informations inutiles 
sur une échelle de 1 à 10 ? 

6 
Budget annoncé * ? 
* le budget annoncé dépend de la société, 
ex: achat d’espace budget annoncé à 100%  

OUI : 30 % 
NON : 70 % 

OUI : 25 % 
NON : 75 % 

7 Dédit ? 

8 Délai de réflexion ?  
1 semaine : 5% 
2 semaines : 42% 
3 semaines : 34%  
4 semaines : 16,5% 
Plus de 4 semaines : 2,5%  …



Le brief du côté prestataires… 

10 Délai de réponse client ? 
1 semaine : 5% 
2 semaines : 20% 
3 semaines : 26% 
4 semaines : 16,5% 
Plus de 4 semaines : 30% 
Plus de 6 mois : 2,5%  

… 9 Présentation 
des recommandations ?  

en face/face : 82 %  
webex ou mail (pdf, ppt) : 18%  

“Chef de produit dans l’industrie pharmaceutique, un métier d'avenir ?” 



www.lafnim.com 

Merci pour leurs soutiens : 


